Kanguru Matematik 2016 — Kategori 1-2

3 Puanlik sorular

1- Tahtada yazili harflerden hangisi “KOALA” kelimesinde yoktur?

2- Sekilde kac ip vardir? p \L'

A) 2 B)3 C4 D)5 EG6

3- Murat kibrit ¢opleriyle sekildeki gibi bir ev yapmistir. Kag kibrit ¢opl kullaniimistir?

A) 19 B)18 ()17 D)15 E)13

4- Denizde bir kovukta; yalnizca 2 denizati, 1 denizyildizi ve 3 kaplumbaga vardir. Daha sonra 5
denizati, 3 denizyildizi ve 4 kaplumbaga daha onlara katilmaktadir. Oyleyse bu kovukta toplamda
kag tane deniz hayvani vardir?

A) 6 B)9 ()12 D)15 E)18



5- O noktasindan baslamak Uzere, labirentteki hangi noktaya ulasilabilir?

A) A B)B C)C D)D E)E

6- Kemal dugumgini partisi vermektedir. 10 arkadasi partiye gelmistir ve bunlardan 6’si kizdir.
Oyleyse partide kag erkek vardir?
A) 4 B)5 ()6 D)7 £E)8
7- Bir caddede, evler 1, 2, 3, 4... gibi ardisik olarak numaralanmistir. Mert, geri dénisim ile ilgili
afisleri 25’ten 57’ye kadar numarali olan evlere dagitacaktir. Bu afisler kag tane eve ulasir?
A) 31 B)32 ()33 D)34 E)35
8- Asagidaki sekillerden hangisini 10 kiip kullanarak olusturabiliriz?

A) B) C) D) E)



4 Puanlik sorular

9- Sofya, elindeki bilyeleri, basamaklara resimdeki gibi bir 6riintii icinde yerlestirmektedir. Soru
isaretli basamaga, asagidaki oriintiilerden hangisi gelmelidir?

)l'.'l'l )..... C).I.... D).I'.... E).....

10- Lisa’nin tavuklari ya kahverengi ya da beyaz yumurtlamaktadir. Lisa asagidaki kutuya alti yumurta
koymustur. Herhangi iki kahverengi yumurta birbirlerine dokunmamaktadir. Lisa kutunun igine en
fazla kag tane kahverengi yumurta koyabilir?
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A) 1 B)2 ()3 D)4 E)S

11- Bir yilda 12 ay vardir. Kanga 1 yil 3 ay yasindadir. Kag ay sonra Kanga 2 yasinda olur?

A)3 B)5 (7 D)8 E)9



12- Blyilkanne bahgeye cikti ve biitlin tavuk ve kedilerini cagirdi. Kendisine dogru kosan 20 bacak
olduguna gore, blyilkannenin kag tane tavugu vardir?

A) 11 B)9 (8 D)6 €E)4

13- Bebek Roo’nun evinde, birbirine komsu olan herhangi bir oda, birbirine kapi ile baghdir (resme
bakiniz). Bebek Roo, A’daki odadan B’deki odaya gitmek istemektedir. En az kag¢ kapidan gecerek
bunu gerceklestirebilir?

A) 3 B)4 (5 D)6 £E)7

14- Bir binada oniki oda, her odada iki pencere ve bir lamba vardir. Diin aksam onsekiz pencerede isik
gorildiyse, kag¢ tane odanin 15181 yanmiyordu?

A) 2 B)3 (4 D)5 E)6

15- Meryem asagidaki yol boyunca yiuriimektedir ve sadece sag tarafindaki harfleri okumaktadir. Eger
Meryem 1 noktasindan 2 noktasina gitmek isterse, okudugu kelime asagidakilerden hangisi olur?

A) KNAO B) KNGO C) KNR D) AGRO E) KAO




16- Can ve Peri'nin yaslari toplami 12’dir. 4 yil sonra yaslari toplami kag olacaktir?
A) 16 B)17 (C)18 D)19 E)20

5 Puanlik sorular

Yandaki sekil kullanilarak asagidaki sekillerden hangisi elde edilemez?

17- Asagidaki pargalardan hangisi resimdeki bos bolgeyle eslesmektedir?

® D S @ ®



18- Ali yandaki sekli olusturabilmek icin alti tane esit ve kiictik kare kullanmistir .
En az kag tane daha esit ve kiiglk karelerden kullanmaldir ki daha buiyiik bir kare elde edebilsin?

A) 6 B)8 ()9 D)10 E)12

19- Bes serce sekildeki gibi bir tel Gzerinde durmaktadir. Her bir serce, baktig tarafta gordigi serce
sayisi kadar civildamaktadir. Mesela, ikinci serce bir kez civildamaktadir. Toplamda, kag tane
civildama olur?

A) 6 B)8 (C)9 D)10 E)12

20- Asagidaki bes kartin hepsini kullanarak asagidaki sekillerden hangisini elde edebiliriz?

.IILL

A).B) . C). D). | .




21- Asagidaki resimde dort tane ugurbocegi gormektesiniz.

DD DD

Her biri, bir cicege konacaktir. Konacaklari gicek su sekilde tanimlanmaktadir: ugurbdceklerinin
kanatlari Gzerindeki noktalarin farki gicekteki yaprak sayisi; noktalarin toplami ise gicekteki tag yaprak
sayisini verecektir. Asagidaki ciceklerden hangisine bir ugurbécegi konmaz?

& O, 0 & Ove O

22- Bir kiibiin alti ylziiniin her birinde, bu alti sembolden birisi vardir:
Her bir ylzde farkh bir sembol vardir. Resimde bir kiibiin iki farkli pozisyondan gériiniimi
verilmistir.

Hangi sembol Dnin karsisindadir?

0 /] o /]

A) B) ¢ 0 D) & E)
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23-1,5,8,9, 10, 12 ve 15 sayilari bir ya da birden ¢ok grup olusacak sekilde gruplara ayriliyor.
Her gruptaki sayilarin toplami ayni ise en fazla kag grup olusturulabilir?

A) 1 B2 €3 D)4 £S5



